
ACTA NÚMERO 77 
SEPTUAGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN DEL R. AYUNTAMIENTO 2021-2024 

(ORDINARIA) 
26 DE SEPTIEMBRE DE 2024 

 
 

ORDEN DEL DÍA 

I.- LISTA DE ASISTENCIA. 

II.- DECLARATORIA DEL QUÓRUM Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

III.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

IV.- LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA ANTERIOR. 

V.- INFORME SOBRE CUMPLIMIENTO O SEGUIMIENTO DE LOS ACUERDOS 
DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

VI.- DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPALES, 
RELATIVO DEL INFORME CONTABLE Y FINANCIERO CORRESPONDIENTE AL 
MES DE FEBRERO DEL 2024, PRESENTADO POR LA TESORERÍA MUNICIPAL.  
 
VII.- DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PATRIMONIO 
MUNICIPALES, RELATIVO AL INFORME CONTABLE Y FINANCIERO 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DEL 2024, PRESENTADO POR LA 
TESORERÍA MUNICIPAL.  

VIII.- DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PATRIMONIO 
MUNICIPALES, RELATIVO AL INFORME CONTABLE Y FINANCIERO 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DEL 2024, PRESENTADO POR LA 
TESORERÍA MUNICIPAL. 

IX.- DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPALES, 
RELATIVO AL INFORME CONTABLE Y FINANCIERO CORRESPONDIENTE AL 
MES DE MAYO DEL 2024, PRESENTADO POR LA TESORERÍA MUNICIPAL. 

X.- DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPALES, 
RELATIVO AL INFORME CONTABLE Y FINANCIERO CORRESPONDIENTE AL 
MES DE JUNIO DEL 2024, PRESENTADO POR LA TESORERÍA MUNICIPAL. 

XI.- DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPALES, 
RELATIVO AL INFORME CONTABLE Y FINANCIERO CORRESPONDIENTE AL 
MES DE JULIO DEL 2024, PRESENTADO POR LA TESORERÍA MUNICIPAL. 

XII.- DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PATRIMONIO 
MUNICIPALES, RELATIVO AL INFORME CONTABLE Y FINANCIERO 
CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DEL 2024, PRESENTADO POR LA 
TESORERÍA MUNICIPAL. 



XIII.- DICTAMEN POR EL QUE SE APRUEBA EL INFORME FINANCIERO DE 
LOS INGRESOS Y EGRESOS MUNICIPALES POR EL PERIODO 
COMPRENDIDO DEL 01 DE JULIO AL 31 DE AGOSTO DEL 2024, EMITIDO POR 
LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPALES DEL R. 
AYUNTAMIENTO DE JUAREZ, NUEVO LEÓN. 

XIV.- DICTAMEN LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPAL 
DEL R. AYUNTAMIENTO DE JUÁREZ, NUEVO LEÓN, RELATIVO A LA 
APLICACIÓN DE SUBSIDIO EN IMPUESTO PREDIAL Y APROBACIÓN DE 
TARIFA ESPECIAL DEL ISAI, AL PREDIO DENOMINADO “AMPLIACIÓN 
MONTE KRISTAL”. 

XV.- DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE ESPECTÁCULOS Y ALCOHOLES PARA 
LA APROBACIÓN DE ANUENCIAS MUNICIPALES PARA EL EXPENDIO, 
VENTA O CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS EN EL MUNICIPIO DE 
JUÁREZ, NUEVO LEÓN, EN EL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024. 

XVI.- DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTACIÓN Y 
MEJORA REGULATORIA RELATIVO A LA DECLARACIÓN DE RECINTO 
OFICIAL Y DESIGNACIÓN DE FECHA Y HORA DE LA SESIÓN SOLEMNE PARA 
LA RENDICIÓN Y TOMA DE PROTESTA DEL AYUNTAMIENTO ELECTO DE 
JUÁREZ, NUEVO LEÓN, PERIODO CONSTITUCIONAL 2024-2027. 
 
XVII.- DICTAMEN DE LA COMISION DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTACIÓN 
Y MEJORA REGULATORIA DEL R. AYUNTAMIENTO DE JUAREZ, NUEVO 
LEÓN, RELATIVO A REVOCAR Y DEJAR SIN EFECTOS EL ACUERDO 
NÚMERO 9-NUEVE DEL ACTA 74 DE FECHA 15-QUINCE DE AGOSTO DE 2024-
DOS MIL VEINTICUATRO. 
 
XVIII.- DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PATRIMONIO 
MUNICIPALES RELATIVO A LA SEGUNDA MODIFICACIÓN DEL 
PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ PARA EL 
EJERCICIO FISCAL 2024. 
 
XIX.-ASUNTOS GENERALES 
 
XX.- CLAUSURA DE LA SESIÓN 
 


